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1.Vypočítaj :
45 + 8 = ___           56 – 9 = ___             25 + 6 = ___                72 – 9 = ___
33 + 9 = ___           41 – 3 = ___             38 – 9 = ___                69 + 4 = ___ 
6 + 35 = ___           62 – 6 = ___             95 – 8 = ___                18 + 4 = ___
4 + 87 = ___           97 – 8 = ___              7 + 67= ___                55 – 6 = ___
2.Vypočítaj:
23 + 9 + 8 = ___                  42 + 9 – 6 = ___              32 + 24 + 8 = ___
65 – 7 – 9 = ___                  81 – 3 + 6 =  ___             66 – 35 – 9 =  ___ 
3.Doplň chýbajúce čísla :

84 +           = 92                 74 -            = 67                           + 38 = 46
63 +           = 73                 24 -            = 16                           -    5 = 88

4.Výsledok zapíš do okienka :
Súčet čísel 56 a 7 
Rozdiel čísel 5 a 72
Od ktorého čísla je číslo 63 o 20 menšie ?
Od ktorého čísla je číslo 73 o 5 väčšie ?
5.Doplň znaky matematických operácií (+ , -, . , : )
12        2 = 6	20        2 = 22		15 	5 = 20
18        2 = 9	16        2 = 14		10  	3 = 30
21        3 = 24	27        3 = 9		 8        2 = 16  
24        3 = 8 	14        7 = 21		 7        3 = 21
6.Doplň správne číslo:
3 . __ = 9
__ . 3 = 15
9 . __ = 27
__ . 3 = 18
2 . __ = 6
7.Zmenši čísla 3-krát : (vydeľ číslom 3)
15--------------			27--------------		6---------------
9----------------			21--------------		12--------------	
30--------------			18--------------		24--------------

8. Doplň čísla do tabuľky:
	
	4
	7
	5
	3
	10
	1

	2 krát viac (.2)
	
	
	
	
	
	

	o 2 viac (+2)
	
	
	
	
	
	



	
	15
	21
	9
	18
	3
	12

	3 krát menej (:3)
	
	
	
	
	
	

	o 3 menej (-3) 
	
	
	
	
	
	



